



В Чернском районе Тульской области осужден мужчина, по вине которого произошло ДТП на автодороге М-2 «Крым», в результате которого пострадали сотрудники ДПС



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 17 июня 2018 года около 02 часов 40 минут на 267 км автодороги М-2 «Крым» обвиняемый на своем личном автомобиле передвигался со стороны г. Орла в направлении г. Москва. При выполнении обгона мужчина совершил наезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с движущимся во встречном направлении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

со стороны г. Москва в направлении г. Орел со служебным автомобилем ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тульской области, где водителем и пассажиром являлись инспекторы ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тульской области. В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия сотрудники ДПС с телесными повреждениями были доставлены в больницу, где водитель автомобиля ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тульской области скончался от телесных повреждений.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права управления транспортными средствами сроком на 3 года.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1271571>